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Sportovní hry – hoši, dívky 
 
Hlavní náplní volitelného předmětu jsou především míčové sporty, aktivity zaměřené 
na obratnost a netradiční sporty. V zimní sezóně pak podle podmínek zimní sporty. 
Jako doplňková aktivita je návštěva různých sportovišť – fit centrum, plavecký bazén, 
posilovna apod. 
Cílem je rozvíjet u žáků rychlost, sílu, obratnost, ctít zásady fair play a bezpečnosti, 
připravovat žáky na sportovní soutěže, kterých se naše škola účastní. 
 
 
Výtvarný seminář 
 
Povinně volitelný předmět pro kreativní žáky. Předmět bude zaměřen na projekty dle 
aktuálních událostí, výročí a významných dnů (provázání např. se sportem a 
dějepisem). Práce budou inspirovány umělci z různých časových období 
 
 
Čtenářská dílna 
 
Čtenářská dílna je určena pro dobré i méně dobré čtenáře, hlavně pro 
ty, co rádi čtou. Během ní se žáci naučí pracovat s textem, vyhledávat 
důležité informace a porozumět textu. Rozvíjí čtenářské dovednosti, 
podporuje kritické myšlení, vede žáky ke sdílení si přečteného a 
k hodnocení a sebehodnocení vlastní práce. Naučí netradiční formu 
práce s textem. 
 
 
Mediální workshop 
 
Mediální výchova má vybavit žáka základními poznatky o fungování a roli 
současných médií. Podporuje poučené, aktivní a nezávislé zapojení jednotlivce do 
mediální komunikace, schopnost analyzovat nabízená sdělení, posoudit jejich 
věrohodnost a vyhodnotit jejich komunikační záměr. 
Náplň volitelného předmětu: tvorba videí, úprava fotek, natáčení videí a jejich úprava, 
zpravodajství (sportovní dění, akce školy a jiné), využívání grafických a vizuálních 
prvků jako je práce s písmem, grafiky, fotografií, získávání informací na internetu a 
jejich ověřování  
 
 
Cvičení z českého jazyka a matematiky 
 
Cvičení z českého jazyka a matematiky je určeno pro deváté ročníky. V první části 
zaměřeno na přípravu k přijímacím zkouškám. Součástí je i pravidelná domácí 
příprava a hodiny volitelného předmětu budou určené především ke konzultaci řešení 



složitějších úkolů. Domácí příprava a práce v těchto hodinách je zahrnuta v klasifikaci 
a hodnocení na vysvědčení. Žáci si procvičí také přijímací testy. 
Ve druhé části (po přijímacích zkouškách) budou hodiny zaměřeny na rozšiřující 
učivo, které je v osnovách prvních ročníků středních škol, přičemž se předpokládá, 
že je žáci znají ze škol základních. 
 


